
Посочете ги главните резултати од учењето
кои сакате да ги потврдите за време на
процесот на валидација на обуката/курсот.
На секој исход од учењето доделете
соодветни методи за валидација. Може да
користите различни методи.
Посочете зошто избраните методи се
соодветни за дадениот исход од учењето.
Опишете како даден метод ви овозможува да
ги потврдите вашите знаења, вештини или
компетенции.
Размислете за тоа како избраните методи
можат да се применат во пракса. 
Размислете за придобивките и
потенцијалните предизвици од користењето
на вашите избрани методи. Дали се
соодветни за потребите на учесницитекако и
за добивање на конкретни резултати од
учењето?
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Неколку совети за извршување на
задачата:

Идентификувајте ги вашите главни цели на
учење - Пред да започнете со совпаѓање на
методите на валидација со резултатите од
учењето, размислете кои конкретни цели
сакате да ги постигнете преку обуката.  Дали
сакате да ги потврдите стекнатите знаења,
практичните вештини или развиените
компетенции?
Изберете соодветни методи за валидација -
размислете за различни методи на
валидација како на пример писмени тестови,
практични задачи, симулации, проценка  или
работни портфолија. Изберете ги оние кои
најдобро одговараат на вашите цели за
учење и обука.
Објаснете го вашиот избор на методи - кога
доделувате соодветни методи за валидација
на конкретни резултати од учењето,
објаснете зошто мислите дека се соодветни.
Наведете како даден метод ќе ви овозможи
да ги проверите или потврдите вашите
знаења, вештини или компетенции.
Размислете за практичната примена на
методите - размислете како избраните
методи може да се применат во пракса.
Дали тие ќе бидат погодни за проценка на
специфични вештини или бараат одредени
технички или логистички услови?
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Проценете ги предностите и предизвиците -
забележете ги предностите и потенцијалните
предизвици од користењето на избраните
методи. Дали се прилагодени на конкретните
резултати од учењето и потребите на
учесниците? Дали бараат дополнителни
ресурси или може да се користат во
ограничени услови?
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Со свесно и внимателно совпаѓање на методите
за валидација со резултатите од учењето, ќе
може ефикасно да го процените вашиот
напредок и достигнувања за време на обуката.


